

ПЕСОСТОЯВШАЯСЯ

встреча

29 апреля 1959 года в Черемховской городской библиотеке должна была состояться встреча читателей с артистами Черемховского драмтеатра, о чем была вывешена широкоформатная афиша у входа в библиотеку.

И вот, группа учащихся горнопромышленного училища № 1, соблазненная приятной перспективой встретиться с деятелями мира искусств, в назначенное время, оторвавшись от своих дел, явилась в библиотеку.

Однако их ожидания не увенчались успехом. Артисты попросту не соизволили явиться на заранее афишированную встречу. Один из артистов с «легкостью необыкновенной» попросту пригласился по телефону, что он «забыл» о назначенной встрече. Видимо, столь же «уважительные причины» были и у других артистов.

Безответственно отнеслись к своим обязанностям и работники библиотеки. Вывесив объявление и оповестив читателей о замеченном мероприятии, они, видимо, сочли свою миссию законченной, не позаботились о том, чтобы провести эту интересную встречу в жизнь. Собрания были введены в заблуждение—встреча с артистами не состоялась.

В. НИКИТИН, Черемховское горнопромышленное училище 1.

Черемховский рабочий
г. Черемхово

10 МАЯ 1959